

## Эксперт из Германии высоко оценила динамику узбекско-германских отношений в судебно-правовой сфере



В конференции «Узбекистан-Германия: новые горизонты сотрудничества» участвовала менеджер проекта по Центральной Азии Германского фонда международного правового сотрудничества Ангела Луммель.

Она высоко оценила динамику отношений между странами в судебно-правовой сфере.

- Фонд уже более 30 лет активно взаимодействует с компетентными органами Узбекистана, - говорит А. Луммель. - Во многом этому способствовала Стратегия ЕС по Центральной Азии. Благодаря совместной работе фонда с Узбекистаном, удалось значительно увеличить кадровый потенциал отделов по борьбе с коррупцией. Несмотря на пандемию, в Узбекистане зафиксирован значительный экономический рост. Этот факт означает, что у страны появляются дополнительные перспективы, которые влекут за собой развитие нормативно-правовой базы.

Эксперт заметила, что изменения, происходящие под руководством Президента Шавката Мирзиёева в правовой и судебной сфере, способствуют укреплению «мостов» между юристами всех ведомств Германии и Узбекистана. Она высоко оценила итоги работы фонда с Министерством юстиции и Высшим судебным советом Республики Узбекистан по процедуре совершенствования законов в рамках административного права, а также активную работу фонда с молодыми юристами в Государственном юридическом университете Узбекистана.

Как заявила А. Луммель, создание Агентства по борьбе с коррупцией имеет ключевую роль в этой области и может придать новый импульс борьбе с коррупцией, сделав ее приоритетной задачей развития конституционного строя.

**Источник**